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Domov u fontány 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Vážení občané,  

připravili jsme pro Vás několik informací, které pro Vás mohou být přínosné ve chvíli, 

kdy se rozhodnete podat žádost o přijetí do našeho Domova. 

Pokud zde nenaleznete všechny potřebné informace nebo preferujete osobní 

rozhovor, obraťte se, prosím, na sociální pracovnici Domova u fontány, která Vám 

bude k dispozici a v případě zájmu Vás naším Domovem provede. 

V případě, že je pro Vás náročné dostavit se do Domova u fontány, můžeme Vás 

navštívit u Vás doma. 
 

Kontakt: 

Tel: 466 959 166            

 Mob: 601 330 388 

E-mail: zadosti@domovufontany.cz  

Pracovní doba: 

Po 8:00 – 15:00 

Út  8:00 – 15:00 

St  8:00 – 16:00 

Čt  8:00 – 15:00 

Pá  8:00 – 14:00 

V případě, že Vám pracovní doba Vám nevyhovuje a nemáte možnost se v určenou 

dobu dostavit do Domova, kontaktujte sociální pracovnici.  

Informace pro zájemce o přijetí do Domova u fontány na službu 

domov pro seniory nebo domov se zvláštním režimem 

 

mailto:zadosti@domovufontany.cz
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1. Vyplnění žádosti 

Proces přijetí do Domova je zahájen podáním písemné „Žádosti o přijetí“  

nebo projeveným zájmem o přijetí (žádost s Vámi následně vyplní sociální 

pracovnice).   

Tiskopis „Žádost o přijetí“ můžete získat: 

 u sociální pracovnice Domova u fontány – kancelář ve vstupní hale; 

  ve vstupní hale Domova u fontány na místě s propagačními materiály; 

 na webové stránce www.domovufontany.cz; 

 na vyžádání Vám jej zašleme emailem či poštou. 

Dokumenty potřebné k žádosti: 

 aktuální vyjádření ošetřujícího lékaře (součást formuláře „Žádost o přijetí“); 

 v případě, že máte ustanoveného opatrovníka, žádáme o předložení 

dokumentu, kterým bude prokázáno ustanovení opatrovníka a případný rozsah 

omezení (rozsudek, listina o usnesení opatrovníka); 

 v případě, že jste zastupován/a, žádáme o předložení dokumentu, kterým bude 

prokázáno ustanovení zástupce členem domácnosti (usnesení); 

 v případě, že je Vám poskytována nápomoc při rozhodování, žádáme  

o doložení smlouvy o nápomoci schválenou příslušným soudem. 

Podání žádosti 

Vyplněnou žádost s doplňujícími, výše uvedenými dokumenty, je možné podat: 

 osobním předáním v Domově (kancelář ve vstupní hale);  

 odesláním poštou na adresu Domov u fontány, Libušina 1060, 535 16 Přelouč; 

 odesláním naskenované žádosti na email zadosti@domovufontany.cz. 

Veškeré údaje uvedené v „Žádosti o přijetí" musí být pravdivé. Žádost je podepsána 

žadatelem/opatrovníkem/zástupcem. Pokud žádost není podepsána (z důvodu,  

že žadatel není schopen posoudit důsledky svého jednání nebo není schopen podpisu 

z fyzického důvodu), bude jeho vůle podat žádost ověřena v průběhu sociálního  

šetření.  

Domov u fontány eviduje Žádosti o přijetí, které jsou podávány jako urgentní. 

Zájemce o poskytování služeb si přeje okamžité přijetí do sociální služby. Žádosti 

podané jako pojistky do budoucna v Domově neevidujeme. 

  

Postup při podání žádosti 

 

http://www.domovufontany.cz/
mailto:zadosti@domovufontany.cz
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2. Sociální šetření  

V termínu max. do 45 dnů od podání žádosti o přijetí Vás navštíví sociální pracovnice 

u Vás doma nebo v místě, kde pobýváte (u rodiny, ve zdravotnickém zařízení atd.), 

abychom zjistili potřebné informace o tom, jaká jsou Vaše očekávání, s čím 

potřebujete pomoci a co pro Vás můžeme udělat. Dále ověříme, zda souhlasíte 

s podáním žádosti. Termín návštěvy s Vámi předem dohodneme. 

3. Přijetí do Domova u fontány 

Maximálně do 60 dnů od podání žádosti Vás budeme písemně informovat, zda byla 

Vaše žádost přijata či nikoli. Možné důvody odmítnutí žádosti: 

 Osobám, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytování ústavní péče 

ve zdravotnickém zařízení (závisí na individuálním posouzení lékařem). 

 Osobám, které trpí akutním infekčním onemocněním. 

 Osobám, které žádají o poskytnutí sociální služby a kterým byla vypovězena 

v době kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouva o poskytnutí téže 

sociální služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy. 

 Osobám, které požadují službu, kterou Domov u fontány neposkytuje, 

a to i s ohledem na vymezení cílové skupiny Domova u fontány (například 

osoby sluchově a zrakově postižené, které vyžadují speciální péči, např. osobní 

asistenci). 

 Osobám splňujícím podmínky pro přijetí v případě, že Domov nemá 

dostatečnou kapacitu služby, o kterou osoba žádá. 

 
 

Jakmile Vás budeme moci přijmout do Domova, bude Vás kontaktovat sociální 

pracovnice, která si s Vámi smluví osobní schůzku v Domově, abyste si mohl/a 

prohlédnout nabízené ubytování a abychom Vám mohli předat potřebné informace. 

V případě, že nás s ohledem na svoji situaci nemůžete navštívit, umožníme prohlídku 

ubytování a podáme informace osobě, kterou si určíte.  

Pokud se dle ceníku Domova domníváte, že Vaše příjmy nebudou dostačující k plné 

úhradě, doporučujeme, abyste si již na osobní schůzku přinesl/a potvrzení o příjmu 

(např. aktuální výměr důchodu) a úhrada Vám bude v souladu se zákonem o sociálních 

službách snížena. Pokud se domníváte, že poskytovaný příspěvek na péči neodpovídá 

Vašim potřebám, doporučujeme, abyste si přinesli Rozhodnutí o výši příspěvku 

na péči, abychom Vám pomohli s vyplněním žádosti o jeho zvýšení.   

Před přijetím do Domova 
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Úhrada péče: 

Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách je poskytování péče hrazeno  

ve výši přiznaného příspěvku na péči. 
 

Úhrada pobytu: Aktuální ceník Domova u fontány  

Cena ubytování/den 250,00 Kč 

Cena stravy/den 205,00 Kč 

Úhrada celkem/den 455,00 Kč 

Úhrada celkem/měsíc 13.841,00 Kč 

Před přijetím do Domova Vás sociální pracovnice seznámí s obsahem Smlouvy  

o poskytování sociální služby (vzor Smlouvy naleznete na www.domovufontany.cz), 

s příslušnými interními předpisy a s návrhem tzv. individuálního plánu péče, 

tedy přehledu navrhovaných úkonů péče, které odpovídají Vašim individuálním 

potřebám.  

Pobyt v Domově můžete hradit: 

a) Z důchodu prostřednictvím České správy sociálního zabezpečení, která důchody 

klientům zasílá hromadně na účet Domova (tzv. hromadný seznam).  

b) Platbou v hotovosti v pokladně Domova nejpozději do 25. dne v daném 

kalendářním měsíci, za který má být provedena úhrada.  

c) Převodem na běžný účet Domova nejpozději do 25. dne v daném kalendářním 

měsíci, za který má být úhrada provedena. 
 

 
 

Osoby neschopné podpisu z důvodu fyzického handicapu - Smlouvu se žadatelem, 

který je schopen porozumět obsahu smlouvy, ale není schopen ji stvrdit svým 

podpisem z důvodu věku nebo své indispozice (třeba i přechodné), učiní namísto 

podpisu před alespoň dvěma svědky na listině rukou nebo jinak vlastní znamení, 

ke kterému jeden ze svědků připíše jméno jednajícího. Smlouva musí být opatřena 

datem a údaji o svědcích, podle nichž je lze identifikovat. Svědky mohou být 

jen osoby, které na smlouvě a jejím obsahu nemají zájem a nejsou nevidomé, 

neslyšící, němé nebo neznalé jazyka, v němž je smlouva sepsána. Svědci musí smlouvu 

podepsat a být schopni potvrdit schopnost žadatele jednat a potvrdit obsah smlouvy. 

Informace o úhradě za služby 

 

Jak postupovat v případě, kdy žadatel není schopen 

podpisu 
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Pokud svědci nejsou nebo nesplňují uvedené podmínky, může být smlouva sepsána 

pouze formou veřejné listiny, tj. notářským zápisem. 
 

Osoby neschopné porozumět obsahu smlouvy nebo neschopné podpisu z důvodu 

duševního onemocnění – pokud má žadatel stanového opatrovníka nebo zástupce 

členů domácnosti, podepíše Smlouvu tento a žadatel (pokud je schopen alespoň 

částečně aktu podpisu porozumět). V případě, že žadatel není takto zastupován, 

ale jeho schopnosti nejsou dostatečné, aby pochopil důsledky svého jednání, je nutné 

nejdéle v den přijetí předložit potvrzení lékaře popisující ne/schopnost žadatele 

samostatně právně jednat a podepsat se - v případě potřeby Vám sociální pracovnice 

předá vzor. Smlouvu pak svým podpisem stvrdí pověřená sociální pracovnice 

Městského úřadu Přelouč.  

 

 

Osobní předměty klienta pro usnadnění adaptace 

Abyste se co nejrychleji sžili s novým prostředím, můžete si k nám ještě před přijetím 

přinést své oblíbené předměty (fotografie, obrazy, dekorativní předměty, hrnek, 

kytky, deku, polštářek …), kterými společně vybavíme Váš nový pokoj.  

Níže najdete seznam doporučeného ošacení a drobných předmětů osobní potřeby. 

Seznam je orientační a je třeba jej přizpůsobit svým zvyklost a potřebám. Prádlo 

se z prádelny DUF vrací 1x týdně, proto je třeba mít dostatek kusů ošacení. 

 
 

Věci osobní potřeby 
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Přijetí do Domova probíhá v domluveném dni a čase. V den přijetí postupujte 
následovně: 

1. Přivezte si oblečení, věci osobní potřeby a hygienické potřeby. Každý kus prádla 

musí být čitelně označen domluveným způsobem (domluví se se sociální 

pracovnicí). Nevyšívejte, prosím, číslo na visačky (zkroutí se nebo odpadnou). 

Oblečení je možno označit vyšitím přímo na oblečení (tak, aby při běžném nošení 

nebylo označení vidět – za krk na límeček, na gumu v pase…) nebo vyšít na kaloun 

a ten následně přišít na oblečení. Osobní věci si můžete přivést dříve, než v den 

přijetí – nutno domluvit se sociální pracovnicí. 

2. Přineste si s sebou léky, diabetický průkaz, popř. zdravotnické a kompenzační 

pomůcky (brýle, chodítko, invalidní vozík, francouzské hole atd.). 

3. Pokud zvolíte svým praktickým lékařem lékaře ordinujícího v Domově, předložte 

zdravotní dokumentaci nebo její podrobný výpis.  

4. Předložte k nahlédnutí průkaz pojištěnce zdravotní pojišťovny a občanský průkaz.  
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V den přijetí do Domova 
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5. Je nutné uhradit: 

 úhradu za poskytnutí ubytování a stravy, která odpovídá počtu dnů do konce 

měsíce ode dne přijetí do Domova. Uplatňujete-li snížení úhrady za ubytování 

z důvodu nedostatečných příjmů, může se Domov dohodnout (písemná 

dohoda) s Vaší blízkou osobou či jinou osobou na spoluúčasti na úhradě 

nákladů až do výše plné úhrady za ubytování a stravu, 

 úhradu za péči a to ve výši, která odpovídá počtu dnů do konce měsíce ode dne 

přijetí do Domova, dle přiznaného Příspěvku na péči, 

 zálohu úhrady případně vzniklých pohledávek, pokud není ujednáno jinak 

(jedná se o jednorázově placenou částku, která se vyúčtovává po ukončení 

pobytu, pokud v Domově klient dožije, vyúčtovává se prostřednictvím 

dědického řízení).  

6. V případě založení bezplatného depozitního účtu doporučujeme vložit základní 

vklad 1.000 Kč. Depozitní účet je vedený u Komerční banky v Přelouči. Depozitní 

účet slouží k úschově financí klienta a lze z něj hradit náklady na léky, 

zprostředkované služby, drobné nákupy apod. Klient si může z účtu peníze vybrat 

(případně na něj uložit) každý všední den. Více informací předá sociální pracovnice.  
 

 
 

 

Životní příběh 

Prosíme Vás, abyste nám nejdéle do 14 dnů ode dne přijetí do Domova dodal 

Váš životní příběh. Pokud odmítnete, nebudeme na jeho dodání trvat, ale životní 

příběh může být důležitým zdrojem informací pro poskytování kvalitní služby 

dle Vašich potřeb a přání. Více informací a osnovu, která Vám může být návodem, 

Vám předá sociální pracovnice.  

Kufřík vzpomínek  

Cílem Domova u fontány je, aby se Vám u nás žilo „dobře“. Proto společně s Vámi 

vzpomínáme na to hezké, co jste v životě prožili. Za tímto účelem Vás prosíme 

o vytvoření kufříku či krabičky vzpomínek, do kterého si  vložíte předměty, které pro 

Vás mají nějakou životní hodnotu, a přineste si je k nám. V kufříku tak například 

můžete mít uloženy fotografie, vlastní výrobky, školní vysvědčení, ocenění, oblíbené 

dekorace a mnoho dalšího. Kufřík či krabičku budete mít stále u sebe. Sociální 

pracovnice Vám poskytnou více informací a rády Vám poradí a pomohou s jejich 

přípravou. Pokud odmítnete, nebudeme na přinesení trvat.    

Doplňující informace 
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Návštěvy v Domově 

Domov u fontány podporuje Vaše kontakty s rodinou i Vašimi přáteli, a proto můžete 

návštěvy přijímat bez omezení každý den, ovšem s ohledem na dobu nočního klidu 

v čase 22:00 – 06:00 hod. 

Pokud budete mít zájem a možnost trávit nějaký čas s Vašimi blízkými u nich doma 

(např. u dětí), je to samozřejmě možné. Informace, jak postupovat, Vám předá 

sociální pracovnice.   

Zvířata v Domově u fontány 

Pokud máte přání pořídit si nebo si při přijetí do DUF přinést vlastní drobné domácí 

zvíře, je třeba o to předem písemně požádat. Více informací Vám sdělí sociální 

pracovnice. Každá žádost bude posuzována individuálně, mimo jiné také podle druhu 

a velikosti zvířete, jeho povahy a projevů k okolí. Při rozhodování o žádosti bude brán 

zřetel na vyjádření spolubydlícího klienta. Také Vaše rodina nebo přátelé Vás mohou 

navštívit se zvířetem. V takovém případě je však nutné zachovat hygienické 

a bezpečnostní opatření. Za bezproblémový průběh návštěv se zvířetem 

a za případnou škodu zodpovídá v plném rozsahu majitel zvířete. 
 

Jsme zde pro Vás a rádi Vám budeme nápomocni ve Vaší nelehké životní situaci. 

 Zaměstnanci Domova u fontány  

Aktualizace ze dne 1. 9. 2022 

 


